
Ticket de caisse 1  
2kg de bananes : 2x50c = 1€ 
6 pizzas : 3x5€ = 15€ 
3 tablettes de chocolats : 3x2€ 
= 6€ 
 
Total : 1€ + 15€ + 6€ = 22€ 
 

Ticket de caisse 2 
2 poulets rôtis : 2x5€ = 10€ 
2kg500g de pommes de terre : 
4€ : 2 = 2€ 
6 boîtes de haricots verts : 
2x2€40c = 4€80c 
 
Total : 10€ + 2€+ 4€80c = 
16€80c 

Ticket de caisse 3 
3kg de tomates : 3x1€50c = 
4€50c 
10 paquets de chips : 10x80c = 
8€ 
5 paquets de bonbons : 
5x1€10c = 5€50c 
 
Total : 4€50c + 8€ + 5€50c = 
18€ 

Ticket de caisse 4 
18 œufs : 3x1€80c = 5€40c 
4L de soupe : 4x2€30c = 9€20c 
5kg de pommes : 5x3€ = 15€ 
 
Total : 5€40c + 9€20c + 15€ = 
29€60c 

Ticket de caisse 5 
7kg500 de pommes de terre : 
4€ + 4€ : 2 = 6€ 
1 pizza : 5€ : 2 = 2€50c 
500g de pommes : 4€ : 5 = 80c 
 
Total : 6€ + 2€50c + 80c = 9€30c 
 

Ticket de caisse 6 
2 paquets de chips : 2x80c = 
1€60c 
1 boîte de haricots verts : 
2€40c : 3 = 80c 
2kg de tomates : 2x1€50c = 3€ 
 
Total : 1€60c + 80c + 3€ = 5€40c 

Ticket de caisse 7 
500g de bananes : 50c : 2 = 25c 
10 pizzas : 5x5€ = 25€ 
3 paquets de bonbons : 
3x1€10c = 3€30c 
 
Total : 25c + 25€ + 3€30c = 
28€55c 

Ticket de caisse 8 
2L de soupe : 2x2€30c = 4€60c 
3 œufs : 1€80c : 2 = 90c 
2kg500g de pommes : 4€ : 2 = 
2€ 
 
Total 4€60c + 90c + 2€ = 7€50c 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Liste 1 à compléter 
 1kg de bananes : 50c 
 4 pizzas : 2x5€ = 10€ 
 Des œufs 

 
Total : 14€10c 
 
Combien ai-je acheté d’œufs ? 
14€10c – 50c - 10€ = 3€60c 
3€60c = 2x1€80c : c’est 12 œufs 
 

Liste 2 à compléter 
 2kg de tomates : 2x1€50c 

= 3€ 
 3L de soupe : 3x2€30c = 

6€90c 
 Des tablettes de chocolat 

 
Total : 15€90c 
 
Combien ai-je acheté de 
tablettes de chocolat ? 
15€90c – 3€  - 6€90 = 6€ 
6€ = 3x2€ : c’est 3 tablettes. 
 

Liste 3 à compléter 
 5 paquets de bonbons : 

5x1€10c = 5€50c 
 3 poulets : 3x5€ = 15€ 
 Des chips  

 
Total : 22€10c 
 
Combien ai-je acheté de 
paquets de chips ? 
22€10c – 5€50c – 15€ = 1€60c 
1€60c = 2c80c : c’est 2 paquets 
 

Liste 4 à compléter 
 6 boîtes de haricots 

verts : 2x2€40c = 4€80c 
 6 pizzas : 3x5€ = 15€ 
 Des pommes 

 
Total : 28€80c 
 
Combien ai-je acheté de 
kilogrammes de pommes ? 
28€80c – 4€80c – 15€ = 9€ 
9€ = 3x3€ : c’est 3kg  

Liste 5 à compléter 
 Des bonbons 
 3kg de bananes : 3x50c = 

1€50c 
 4L de soupe : 4x2€30c = 

9€20c 
 
Total : 16€20c 
 
Combien ai-je acheté de 
paquets de bonbons ? 
16€20c – 1€50c – 9€20c = 
5€50c 
5€50c = 5x1€10c : c’est 5 
paquets 
 

Liste 6 à compléter 
 6 paquets de chips : 

6X80c = 4€80c 
 Des pommes de terre 
 3kg de pommes : 3X3€ = 

9€ 
 
Total : 15€80c 
 
Combien ai-je acheté de 
kilogrammes de pommes de 
terre ? 
15€80c – 4€80c – 9€ = 2€ 
4€ : 2 = 2€ : c’est 2kg 500g 
 

Liste 7 à compléter 
 1 boîte de haricots verts : 

2€40c : 3 = 80c 
 3 œufs : 1€80c : 2 = 90c 
 Des bananes 

 
Total : 3€70c 
 
Combien ai-je acheté de 
kilogrammes de bananes ? 
3€70c – 80c – 90c = 2€ 
2€ = 4x50c : c’est 4kg 

Liste 8 à compléter 
 De la soupe 
 1kg500g de pommes : 3€ 

+ 3€ : 2 = 4€50c 
 2kg500g de pommes de 

terre : 4€ : 2 = 2€ 
 
Total : 13€40c 
 
Combien ai-je acheté de 
briques de soupe ? 
13€40c – 4€50c – 2€ = 6€90c 
6€90c = 3x2€30c : c’est 3 litres 
 



 


